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O SR. PRESIDENTE (Deputado Camilo Martins) –  

Invocando a proteção de Deus, declaro aberta a 

presente sessão especial. 

Convido para compor a Mesa as seguintes 

autoridades: 

Excelentíssimo senhor Prefeito do município de 

Biguaçu, Salmir da Silva; 

Excelentíssimo senhor Vice-Prefeito do 

município de Biguaçu, Alexandre Martins de Souza; 

Excelentíssimo senhor Presidente da Câmara de 

Vereadores do Município de Biguaçu, Vereador 

Douglas Fernandes de Souza, representando os 

demais vereadores do Poder Legislativo da cidade 

de Biguaçu; 

Senhor fundador e Presidente do Conselho de 

Administração da Inplac, Fernando Marcondes de 

Mattos; 

Senhor fundador e Presidente Executivo da 

Inplac, Roberto Marcondes de Mattos. 

Excelentíssimas autoridades, senhoras e 

senhores, a presente sessão especial foi proposta 

por este deputado e aprovada por unanimidade pelos 

demais parlamentares, em comemoração aos 50 anos 

da Indústria de Plástico S/A - Inplac. 

Neste momento, teremos a execução do Hino 

Nacional, composição de Francisco Manuel da Silva 

e Osório Duque-Estrada. [Transcrição: Northon] 

(Procede-se à execução do Hino.) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Camilo Martins) - 

Registramos também a presença das seguintes 

autoridades: senhor Ex-Prefeito do município de 

Biguaçu, Ramon Wollinger; senhora Vereadora do 

município de Biguaçu, Salete Cardoso; senhores 

Vereadores do município de Biguaçu, Ednei Müller 

Coelho, Israel Gaspar, João Luiz Luz, Lucas Rosa 



Vieira, Luan de Souza Pereira, Laudemir Clóvis 

Pastorello, Rodrigo César Ocker e Luiz José 

Martins Júnior; Presidente da Associação 

Empresarial e Cultural de Biguaçu, Valério Juvenal 

da Silva; Presidente do Rotary Club do município 

de Biguaçu, John Kennedy; o assessor parlamentar 

Rafael César Ocker, neste ato representando o 

gabinete do Deputado Estadual Nilso Berlanda.  

A seguir, teremos a apresentação de um vídeo 

institucional da empresa Inplac. 

(Procede-se à apresentação do vídeo.) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Camilo Martins) - 

Convido para fazer uso da palavra o Presidente da 

Câmara de Vereadores do Município de Biguaçu, 

Vereador Douglas de Souza. 

O SR. PRESIDENTE DA CÂMARA DE VEREADORES DO 

MUNICÍPIO DE BIGUAÇU (Vereador Douglas de Souza) -  

Boa-noite a todos. Quero, em nome do Deputado 

Camilo, cumprimentar todas as autoridades. 

Cumprimentar também os nossos vereadores da Casa 

Legislativa. 

É com muita honra que estou aqui representando 

a Câmara de Vereadores, juntamente com os demais 

vereadores. Gostaria, de uma forma muito especial, 

de cumprimentar o doutor Roberto e o doutor 

Fernando por terem uma empresa no nosso município 

há 50 anos, gerando emprego, renda e riquezas. 

Para nós, biguaçuenses, é um orgulho! Eu tenho 43 

anos e tem uma empresa há 50 anos no nosso 

município. Então, é uma satisfação poder 

representar a população de Biguaçu.  

Já disse ao doutor Fernando e ao doutor 

Roberto que é impossível, hoje, andar em Biguaçu, 

em uma rua, em um bairro ou conhecer uma família 

que não trabalhou na Inplac. Portanto, em nome dos 

biguaçuenses, sintam-se acolhidos, porque 

realmente a Inplac é uma empresa que faz a 

diferença no nosso município, gerou a nossa 

economia e é um ponto de referência. Muito 

obrigado a todos. 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Camilo Martins) - 

Registro a presença do Prefeito da cidade de 



Governador Celso Ramos, Marcos Henrique da Silva, 

e do Vereador do município de Governador Celso 

Ramos, Pedro Augusto da Cunha. Agradeço a 

presença.  

Convido para fazer uso da palavra o 

excelentíssimo senhor Vice-Prefeito de Biguaçu, 

Alexandre Martins de Souza. 

O SR. VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BIGUAÇU 

(Alexandre Martins de Souza) - Senhoras e 

senhores, boa-noite. Gostaria, de modo especial, 

de cumprimentar o querido Deputado Camilo, que tem 

um olhar muito carinhoso para a cidade de Biguaçu, 

e agradecer a atenção que ele tem com o nosso 

povo. O seu trabalho na Assembleia Legislativa 

reflete muito no nosso município; portanto, a 

minha gratidão. E uma gratidão enorme em 

homenagear hoje a Inplac, vindo de vossa 

excelência, nosso muito obrigado. [Transcrição: 

Yasmim] 

Quero cumprimentar o Prefeito Salmir, meu 

amigo e parceiro de todos os dias. Obrigado, 

Prefeito! Cumprimentar os Vereadores: Israel, 

Lucas Manequinha, João Luiz Luz, Ednei Müller, 

Laudemir, Luan, Rodrigo, Zezé, e o Presidente da 

Casa, Douglas. Muito obrigado! Obrigado pela 

gestão que vocês fazem na Casa Legislativa, na 

nossa cidade de Biguaçu. Biguaçu também deve muito 

aos senhores, que trabalham para a nossa cidade, 

para o nosso povo. 

Cumprimento o Secretário Marcelo e o Valmir, 

que estão aqui também; especialmente o Valério e o 

Djonatan, da ACIBIG e CDL, obrigado pela presença! 

E ao John Kennedy, que procurou o Deputado Camilo 

para que esta homenagem pudesse ser realizada: 

obrigado pela parceria, nosso suplente de Vereador 

do Podemos e nosso querido amigo. 

Quero aqui agradecer de modo muito especial ao 

doutor Fernando e ao doutor Roberto. É uma alegria 

imensa ter a nossa Inplac em Biguaçu. O 

crescimento da Inplac também foi o crescimento de 

Biguaçu, e nos orgulhamos muito de ter uma empresa 

com um gabarito enorme dentro da nossa cidade. 

Rogamos a Deus para que a Inplac tenha vida longa 

e conquiste cada vez mais espaço, não só no estado 



de Santa Catarina, mas em todo o Brasil. Doutor 

Fernando e doutor Roberto, parabéns pelos 50 anos 

da nossa querida Inplac.  

Encerrando, quero cumprimentar o senhor 

Emílio, a quem conheço de longa data, obrigado 

pela sua presença, junto com sua esposa e seu 

filho; e aos nossos colaboradores da Inplac, que 

com certeza todos os dias chegam para trabalhar 

com muito orgulho, dando a vida pela empresa, 

parabéns também a vocês. Eu quero uma salva de 

palmas a todos os colaboradores da Inplac. 

Parabéns, sucesso. Deus abençoe a todos! 

(Palmas) 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Camilo Martins) - 

Neste momento, convido para fazer uso da palavra o 

excelentíssimo senhor Prefeito do município de 

Biguaçu, Salmir da Silva. 

O SR. PREFEITO DO MUNICÍPIO DE BIGUAÇU (Salmir 

da Silva) – Boa-noite a todos! Dando início, 

cumprimento o Deputado Camilo, parabenizando-o 

pelo pedido desta sessão em homenagem aos 50 anos 

da Inplac.  

Como bem falou o Vice-Prefeito, da “nossa 

Inplac”, que representa uma boa parte da história 

do município de Biguaçu. Cumprimento também o 

Vice-Prefeito Alexandre, agradecendo o carinho e 

pelas palavras de sempre. Cumprimento o doutor 

Roberto, o doutor Fernando e, em nome da Talita, 

cumprimento todos os servidores da Inplac. Desejo 

a vocês sucesso e que venham mais 50 anos, que 

cada vez mais consigamos fazer da Inplac uma 

empresa modelo do município de Biguaçu. Uma 

empresa que representa o município de Biguaçu não 

só no estado de Santa Catarina, mas também no país 

e fora do Brasil, porque a Inplac exporta muito. 

Isso nos deixa muito orgulhosos, principalmente 

por sermos biguaçuenses e termos uma empresa como 

a Inplac representando o município de Biguaçu. 

Cumprimento todos os Vereadores do município 

de Biguaçu; cumprimento também o Prefeito de 

Governador Celso Ramos, Marquinhos, companheiro de 

caminhada e grande amigo, e cumprimento o Pedro 

Augusto, Vereador daquela cidade. Um cumprimento 

especial também ao Rafael, representando o 



Deputado Berlanda; ao Valério, presidente da 

ACIBIG; ao doutor Djonatan, presidente da CDL; ao 

John Kennedy, presidente do Rotary Club, que 

também apoiou e trouxe a sugestão ao Deputado 

Camilo para que essa homenagem fosse feita à 

Inplac; deixo o nosso agradecimento e 

reconhecimento a todos vocês. Cumprimento minha 

filha Natália, que está me acompanhando e, em nome 

dela, cumprimento todos os demais presentes. 

Deputado, como mencionado, fica o nosso eterno 

agradecimento pelo reconhecimento que você teve 

com o município de Biguaçu, pelo carinho com que 

você trata a cidade e as pessoas de Biguaçu, 

inclusive, trazendo como pauta esta homenagem à 

Inplac. Nós temos a graça e a felicidade de contar 

com o doutor Fernando e com o doutor Roberto 

presentes aqui, isso nos deixa muito felizes. 

Tenho certeza de que o senhor, como parlamentar 

desta Casa, está bastante contente em poder contar 

com vários representantes desta empresa, que 

trazem em sua bagagem uma grande história. 

Fica aqui, mais uma vez, o nosso agradecimento 

e reconhecimento. Contem com o município de 

Biguaçu em tudo que pudermos ajudar e contribuir. 

Um abraço e boa noite a todos! Deus nos abençoe! 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Camilo Martins) - 

Neste momento, faço uso da palavra na qualidade de 

autor do requerimento que ensejou a presente 

sessão. [Transcrição: Milyane] 

O SR. DEPUTADO ESTADUAL CAMILO MARTINS - Boa-

noite a todos! Eu quero cumprimentar o fundador, 

Presidente do Conselho de Administração da Inplac, 

senhor Fernando Marcondes de Mattos, e o seu 

irmão, também fundador, Roberto Marcondes de 

Mattos, pelos 50 anos da empresa. Esta homenagem, 

desta Casa Legislativa, a esses dois grandes 

empreendedores catarinenses, nós temos que honrar.  

Empresários, empreendedores do nosso Brasil, mas, 

principalmente, da nossa querida Santa Catarina, 

porque empreender neste país é uma das coisas mais 

difíceis que existem. Então, vocês, pelos 50 anos, 

sintam-se muito honrados por esta homenagem. 

Cumprimentar o meu amigo Prefeito Salmir, aqui 

da cidade de Biguaçu; o Vice-Prefeito Alexandre 



Martins de Souza, nosso amigo também; o presidente 

da Câmara de Vereadores, já cumprimentando todos 

os Vereadores; cumprimentar o presidente da 

Associação Industrial do Município de Biguaçu, 

Valério Juvenal da Silva; cumprimentar o 

presidente do Rotary Club, John Kennedy, que foi 

uma pessoa que nos procurou para que fizéssemos 

esta homenagem ao pessoal da Inplac; também o Ex-

Prefeito do município de Biguaçu, Ramon Wollinger, 

meu amigo, fomos prefeitos na mesma época: ele, em 

Biguaçu, e eu, na cidade de Palhoça; o Prefeito de 

Governador Celso Ramos, Marcos Henrique da Silva, 

nosso querido Marquinho. Um cumprimento especial a 

todos os familiares do senhor Fernando e do senhor 

Roberto, a todos os colaboradores que hoje estão 

aqui, porque, se a Inplac faz 50 anos, todos vocês 

têm um pouquinho desse trabalho, dessa história.  

Eu escrevi algumas palavras para esta noite, 

porque é uma satisfação, enquanto deputado, estar 

fazendo esta homenagem para esta empresa que 

realiza 50 anos de fundação. Como já disse, nada é 

fácil neste Brasil, e fazer 50 anos de sucesso, 

com muito trabalho, não é fácil. Então, mais uma 

vez, quero parabenizar.  

Quero trazer um destaque para a cidade de 

Biguaçu, uma cidade que é rica em história, em 

cultura. Ela tem uma localização estratégica no 

nosso Estado, e eu não tenho dúvida, Prefeito 

Salmir, que daqui para frente haverá um 

crescimento exponencial da cidade de vocês. Isso 

aconteceu no município de Palhoça, continua 

crescendo ainda, mas agora eu não tenho dúvida de 

que esse crescimento vai se desenvolver para a 

região de vocês, porque a cidade é forte em todos 

os setores. Hoje está com uma gestão muito 

eficiente, uma gestão que vem demonstrando 

resultado, e ser prefeito hoje não é fácil. Então, 

o trabalho que vocês realizam, não tenho dúvida, 

vai chegar a sonhos muito mais altos e vai ajudar 

toda a cidade de Biguaçu. Eu não tenho dúvida que 

esse apoio também tem na Câmara de Vereadores, na 

presença do presidente Douglas, de quem ouço falar 

muito bem, mas também de todos os vereadores.  



Uma empresa como a Inplac é de extrema 

importância para o nosso Estado e nosso País, 

porque esses empresários tiveram força, coragem e 

persistência, como os irmãos Fernando e Roberto 

impulsionaram o desenvolvimento econômico, mas 

também social, através da geração de emprego e da 

produção de bens e de alta qualidade.  

Doutor Fernando, além de ser um grande 

visionário na empresa, também é um destacado 

empresário no desenvolvimento do Costão do 

Santinho Resort, considerado o melhor do Brasil, 

bem como o Costão Golf e diversos empreendimentos 

imobiliários. Junto com seu irmão, doutor Roberto, 

exemplifica a força e a inovação que impulsiona o 

crescimento econômico, e inspiram todo o setor 

empresarial do nosso país a oferecerem mais de 900 

empregos diretos. Investindo continuamente em 

tecnologia e inovação, a Inplac não só fortalece a 

economia local de Biguaçu, mas também contribui 

significativamente para o setor industrial 

brasileiro. Além disso, suas práticas de 

governança, ética e responsabilidade social, como 

a captação de colaboradores e o cuidado com o bem-

estar dos funcionários, estabelecem um padrão de 

excelência que beneficia a comunidade e inspira 

outras empresas a adotarem práticas sustentáveis e 

socialmente responsáveis.  

A Inplac demonstra toda a sua importância e 

eficiência pela atuação no mercado internacional, 

o que também ajuda a posicionar o Brasil como um 

concorrente relevante no cenário global de 

plásticos, ampliando o alcance das exportações e 

promovendo a imagem do nosso País como um grande 

produtor de tecnologia avançada. Podemos notar a 

importância da Inplac no cenário do município de 

Biguaçu: quase todos os Vereadores do Poder 

Legislativo estão presentes, assim como o 

presidente da Associação Comercial, o Prefeito e o 

Vice-Prefeito, além do Prefeito da cidade vizinha. 

Torcemos para que venham mais 50 anos!  

Parabéns, mais uma vez, pela coragem de 

empreenderem neste Brasil, que não é fácil. E 50 

anos não são 50 dias, nem 50 meses, é muito tempo, 

e merecemos reconhecer esses dois grandes 



empresários da nossa bela e Santa Catarina. 

Parabéns! Que Deus sempre acompanhe vocês e 

sucesso nesta caminhada! [Taquigrafia: Mirela] 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Camilo Martins) - A 

seguir, convido o mestre de cerimônias para 

proceder à nominata dos homenageados desta noite. 

 O SENHOR MESTRE DE CERIMÔNIAS (Henrique 

Búrigo) - Senhoras e senhores, boa-noite. Neste 

momento, o Poder Legislativo Catarinense celebra 

os 50 anos de fundação da Inplac - Indústria de 

Plásticos S/A.  

A Inplac é uma das maiores empresas de 

embalagens plásticas flexíveis do Brasil e líder 

no segmento de embalagens valvuladas na América 

Latina. Com a atuação nacional e internacional, é 

reconhecida por seus pilares de qualidade, 

segurança e inovação.  Fundada em 1974, a 

fábrica está localizada às margens da BR-101 em 

Biguaçu, aqui na Grande Florianópolis.  

Convidamos para fazer a entrega das homenagens 

desta noite o proponente desta sessão, Deputado 

Estadual Camilo Martins.  

Senhoras e senhores, para receber a homenagem, 

representando a Inplac - Indústria de Plásticos 

S/A, convidamos os senhores fundadores Fernando 

Marcondes de Mattos e Roberto Marcondes de Mattos.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Solicitamos, por favor, que o senhor Fernando 

e o senhor Roberto permaneçam à frente para 

receberem uma próxima homenagem.  

A Assembleia Legislativa de Santa Catarina 

concede homenagem ao fundador e Presidente do 

Conselho de Administração da Inplac, senhor 

Fernando Marcondes de Mattos, e também ao fundador 

e Presidente Executivo da Inplac, senhor Roberto 

Marcondes de Mattos. 

(Procede-se à entrega das homenagens.) 

(Palmas) 

Agora sim, os senhores fiquem à vontade para 

retomar os seus assentos, por favor.  

Em reconhecimento ao comprometimento e 

relevantes serviços prestados à Inplac nesses 50 



anos de história, recebe a homenagem, in memoriam, 

o senhor Darlan Serafim Martins, representado 

nesse ato por sua viúva, senhora Gabriela Martins. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Para receber a próxima homenagem, in memoriam, 

o senhor Jorge Alberto Becker, representado por 

seus filhos na noite de hoje, senhor Jorge Luíz 

Becker e a senhora Clarissa Becker.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

O Poder Legislativo Catarinense ainda concede 

homenagem, na noite de hoje, ao senhor Paulo 

Roberto Ventura, in memoriam, neste ato 

representado por seu filho, senhor Paulo Roberto 

Ventura Junior.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) [Transcrição: Guilherme] 

Para receber a próxima homenagem, 

representando o senhor Valério Osvaldo de 

Carvalho, in memoriam, nós convidamos sua viúva, 

senhora Eliete Maria de Carvalho.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Neste momento, nós convidamos para receber a 

homenagem o supervisor de corte e solda da Inplac, 

senhor Eduardo Noé de Azevedo.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o 

proprietário do refeitório da Inplac, senhor 

Emilio Paulsen.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

A Assembleia Legislativa de Santa Catarina 

ainda concede homenagem, na noite de hoje, ao 

gerente de manutenção da Inplac, senhor Ismael 

Antônio Simão. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o gerente 

de desenvolvimento tecnológico da Inplac, senhor 

Osmar Silveira.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 



(Palmas) 

Recebe a homenagem, neste momento, o diretor 

de produção da Inplac, senhor Cláudio Laurito de 

Oliveira. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Convidamos para receber a homenagem o diretor 

administrativo e financeiro da Inplac - Indústria 

de Plásticos S/A, senhor Francisco de Assis Abreu.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

O Poder Legislativo Catarinense também concede 

homenagem, na noite de hoje, ao diretor técnico da 

Inplac, senhor Jean Almir Moraes, que é 

representado por sua esposa, senhora Nicolli 

Siqueira Moraes.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Para receber a próxima homenagem, nós 

convidamos o diretor comercial da Inplac, senhor 

Marcus Vinicius Cunha da Silva.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 

(Palmas) 

Agradecemos ao senhor Deputado Camilo Martins 

pela entrega das homenagens desta noite e 

parabenizamos todos os homenageados e 

homenageadas.  

Lembramos ainda que essa sessão está sendo 

transmitida ao vivo pela TVAL e pelo canal da 

Assembleia Legislativa no YouTube, onde ficará 

disponível para visualização.  Boa-noite. 

O SR. PRESIDENTE (Deputado Camilo Martins) – 

Obrigado. Convido para fazer o uso da palavra o 

senhor fundador e Presidente do Conselho de 

Administração da Inplac, doutor Fernando Marcondes 

de Mattos. [Transcrição: Jênifer] 

O SR. FERNANDO MARCONDES DE MATTOS – Boa-

noite! Cumprimento com grande entusiasmo as 

autoridades, começando pelo Deputado Camilo 

Martins, que teve a lembrança de fazer esta 

homenagem para nós, que é muito importante, é 

importantíssima! Também toda a cúpula do município 

de Biguaçu que está presente. É uma honra para nós 

termos uma empresa em um município que fala a 



verdade, que constrói; é um modelo para nós, 

realmente. É muito importante, porque nós 

crescemos junto com o município, por décadas a 

Inplac respondeu por mais de 80% do ICMS do 

município e puxou a indústria plástica. Depois 

dela, vieram outras, e tudo isso nos deixa com 

muita alegria nesta noite memorável.  

Eu quero falar de duas particularidades que eu 

não posso deixar de mencionar a respeito da 

Inplac. Primeiro: como é que surgiu? Eu morava no 

Rio de Janeiro e era diretor da Eletrosul, e o 

Roberto iria se formar em engenharia mecânica, na 

Universidade Federal, aí eu pensei: “tenho que 

arrumar alguma coisa para o meu irmão.” Então, 

tive a ideia, porque eu estudava muito em termos 

acadêmicos, principalmente a parte industrial de 

Santa Catarina. Já tinha até um livro publicado na 

época, quando eu era assessor econômico do 

Governador Celso Ramos, então começou a surgir a 

Inplac. A segunda questão era: onde seria a 

localização? E eu pensei: tem que ser em Biguaçu. 

Ninguém sabe, todo mundo se surpreende, mas por 

uma razão muito simples, meus pais se conheceram 

na cidade de Biguaçu, ele era promotor e minha mãe 

era professora. Em um ano, se conheceram e 

casaram. Então, decidi que seria em Biguaçu que 

nós faríamos esta montagem.  

Quero cumprimentar os nossos familiares, do 

Roberto e os meus familiares também; cumprimentar 

toda a nossa cúpula gerencial, que está presente. 

É interessante porque todos são da região, Antônio 

Carlos, Biguaçu, Ganchos, eu gosto muito da Praia 

de Ganchos, melhor do que Celso Ramos, embora 

Celso Ramos que foi meu governador por quatro 

anos. É esta turma jovem que responde por uma 

empresa muito importante de embalagens plásticas. 

Nós somos hoje um player de 15 mil toneladas de 

plástico, não para de entrar caminhão e sair 

caminhão, e isso está entregue ao meu irmão 

Roberto, que preside a empresa praticamente desde 

o primeiro dia, para minha alegria e honra. 

Alegria por ver a eficiência com que ele vem 

conduzindo e, segundo, por ser meu irmão e ter 

esta capacidade, esta habilidade de gerenciar uma 



empresa com mais de 800 funcionários.  Ele é 12 

anos mais moço que eu, o Roberto é o presidente, e 

eu estou no conselho já há algum tempo. 

A mensagem que eu quero deixar é a seguinte: 

são 50 anos e nós já tivemos de tudo neste 

período, desde o tempo em que se aplicava dinheiro 

para rendimento à noite, e quem tinha 10 milhões 

colocava em um banco, só para o dinheiro dormir no 

banco, ou então com uma inflação de 100%, e 

sobreviver a isto é uma coisa quase impossível, 

mas nós sobrevivemos. E o mais importante de tudo 

é que, ao comemorar os 50 anos, nós queremos dizer 

ao Prefeito e à cidade de Biguaçu que nós estamos 

não apenas comemorando 50 anos, nós estamos 

comemorando o primeiro dia de outros 50. 

(Palmas) 

Nós estamos fazendo investimentos 

significativos, o que chamamos de Inplac 2, 

modernizando e investindo. Realmente é uma honra 

estarmos conseguindo isto, e estar aqui festejando 

os 50 anos com alegria. Chegar até aqui para 

chorar pitangas, não dá! Nós estamos aqui para 

festejar, festejar o sucesso de brasileiros que 

escolheram o município, pois naquele tempo quase 

não tinha nada. [Transcrição: Taquígrafa: Ana 

Maria] 

  Portanto, é uma honra estar aqui e quero dar 

um abraço especial no nosso time. Eu tenho só mais 

20 anos de vida, mas vocês têm que aguentar esse 

barco, com eficiência, com dedicação, com 

credibilidade, com estudo permanente, melhoria 

contínua etc. Por muito tempo ainda sob o comando 

do Roberto, mas estamos incorporando novos 

talentos, e podemos dizer que estaremos bem nos 

próximos 50 anos. Obrigado! 

 (Palmas) 

 O SR. PRESIDENTE (Deputado Camilo Martins) - 

Com as palavras do doutor Fernando, nós queremos 

agradecer muito o trabalho que foi realizado por 

esses dois jovens empreendedores catarinenses. 

Isso reflete no nosso Estado, que foi colonizado 

por europeus e por diversas colonizações de todos 



os lugares desse mundo, resultando num povo 

empreendedor e trabalhador. Empresas como a 

Inplac, temos muitas em Santa Catarina, e a 

história que o doutor Fernando nos transmite, 

nesta noite, demonstra a dificuldade que é ser 

empresário nesse Brasil, com inflações absurdas, 

enfrentaram dois impeachments, ditadura militar, 

enfim.  Hoje estão aqui comemorando os 50 anos de 

sucesso, de história. E, 50 anos atrás, escolher 

Biguaçu, Prefeito, Vereadores e Vice-Prefeito, nós 

temos que sempre agradecer as pessoas que 

escolheram as nossas cidades nos períodos de vacas 

magras, como se diz, porque hoje ir à cidade de 

Biguaçu empreender é muito mais fácil. É uma 

cidade que se desenvolve, hoje vem se 

desenvolvendo e crescendo, mas há 50 anos, muitas 

vezes o doutor Roberto e o doutor Fernando foram 

chamados de loucos por algumas pessoas, porque ir 

para essas cidades, eu que sou natural de Palhoça, 

alguns empresários assim o falam.  

Então, parabéns. Desejo muita felicidade, 

muito sucesso a vocês, seus familiares e 

principalmente a todos os colaboradores, porque 

quem faz a empresa de vocês são aquelas pessoas 

que se empenham no dia a dia.  

A Presidência agradece a presença das 

autoridades e de todos que nos honram com o seu 

comparecimento nesta noite. Antes de encerrar a 

presente sessão, convoco sessão ordinária, 

conforme Calendário Especial, para amanhã, às 10h. 

Após ouvirmos a execução do Hino de Santa 

Catarina, composição de José Brazilício de Sousa e 

Horácio Nunes Pires, estará encerrada a sessão. 

Boa-noite a todos.  

(Procede-se à execução do hino.) 

Está encerrada a sessão. [Transcrição: Sara] 

[Revisão: Yasmim/Sara] 

 

 


